

Дума Качканарского городского округа седьмого созыва

РЕШЕНИЕ

20.03.2019 г. № 22

О внесении изменений и дополнений в решение Думы Качканарского городского округа от 25.02.2010 № 14 «Об утверждении Регламента Думы Качканарского городского округа»

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в целях приведения Регламента Думы Качканарского городского округа в соответствие с законодательством Российской Федерации, руководствуясь Уставом Качканарского городского округа, Дума Качканарского городского округа

РЕШИЛА:

1. Внести следующие изменения в Регламент Думы Качканарского городского округа, утвержденный решением Думы Качканарского округа от 25.02.2010 № 14 «Об утверждении Регламента Думы Качканарского городского округа»:

абз. 4 п. 229, ст. 56, гл. 8 признать утратившим силу.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Качканарское время», обнародовать на официальном сайте Качканарского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети общего пользования «Интернет».

Председатель Думы городского округа

Ю.Н. Бячков